18

Puc.1.

BHUMAHUAIO NIOKYHNATEJISA

Ilpu mokynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTh KOMIUIEKTHOCTb. B pyKoBOACTBE HOMKHA OBITH yKasaHa JaTa
MPOAAXKH U IOCTABIIEH IITaMII MarasuHa. Heo6XomuMo coXpaHATh PyKOBOJACTBO B TEUCHHE BCETO FapaHTHIHOTO
CpOKa dKCIUTyaTalli YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiterBo aroso-crennoe (TCY) nmpennasHaueHo sl LIAPHUPHON CLEMKH aBTOMOOWIS ¢ OYKCHPHBIM
npunenoM. [t obecredeHHs CLENKH aBTOMOOWIS C HPULENaMH Pa3INYHbIX MapoK IPUCOCIHHUTEIBHBIC
anementel TCY cranmapruzoBansl B cootBerctBud ¢ ['OCT P 53815-2010. M3roToBuTENh MOCTOSHHO
cosepuieHcTBYeT TCY, 103TOMY HEKOTOpbIE KOHCTPYKTHBHBIC H3MCHEHHS MOT'YT OBITh OTPa’KEHbI B HACTOAIIEM
PYKOBOACTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTH U NPEAYIPEXKJIEHUA

1.1 He nomyckaercs OGyKcHpoOBKa IpHIena HOMHOH Maccoif 6omnee 1200 kr, cKOPOCTh aBTONOE3]a HE JOIDKHA
npesbimath 90 Km/4ac.

1.2 BeprukanbHas CTaTHYECKas HArPy3Ka Ha CLEMHOM miap He Gonee 75 Kr.

1.3 Pab6ory no monta:xxy TCY pexomenayercs npoBoauts B yciaousix CTO.

1.4 Tlpu kaxxaom TO HE0OXOANMO MPOBOIHUTE MOATHKKY PE3bOOBBIX COCAMHEHHMIL.

1.5 MHzroroBuTej]b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a Oe30macHOCTb M HajgexxHocTh padorel TCY mnpu
H3MeHEeHHUH MOTPeduTeIeM ero KOHCTPYKIUH U PH HAPYIIeHHH MPABUJ €0 IKCILTyaTaluH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHKH

THn mapHUPHOrO COSTUHEHS - MIApOBOIt
Jlnamerp crenHoro Imapa -50 Mm
BeprukanbHast Harpy3Kka Ha 1map, He 6onee - 75 kr
IMonmHas macca GykcupyeMmoro npuiena, He 6onee - 1200 xr
Macca TCVY, e Gonee - 22 xr
3 KOMILJIEKT IOCTABKH

1 TCY GREAT WALL B c6ope -1 wr.
2 ITnanka 3akiagHas -2 T,
3 Kponmreiin npassiit - 1 mT.
4 Kponmreiin neBblit -1 m.
5 Tlonpo3eTHuk - 1 mr.
6 1ap - 1 mr.
7 Brynka ©16x85 -2 mT.
8 Bont M16x45 -4 .
9 Bont M12x120 -2 mr.
10 | Bonr M12x1,25x70 -2 mT.
11 | Bont M12x45 -4 .
12 | Taiika M16 -2 wr.
13 | Taiika M12 -2 mwr.
14 | Taiika M12x1,25 (camocror.) -2 mr.
15 | Illaiiba @16 -4 .
16 | Illaiiba @12x40x3 -2 mT.
17 | llaiiba @12 - 6 mr.
18 | Illaiiba npyxunnas @16 -4 mT.
19 | Ilaiiba npyxuxHas @12 - 6 mT.
20 | PykoBoAaCTBO - 1 T,

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB Ha MOJEMHHMK, 3CTaKaly HIIM CMOTPOBYIO MY, IPHHSB BCE

HEoOXOIMMBbIE MephI 00ecIIedeHus Oe30MaCHOCTH BBIITOJIHIEMBIX padoT;

- 3aduKCcHUpPOBaTH KPOHIITEHHBI (1103. 3, 4) Ha JIOHXKEepOHaX aBTOMOOWIIS (0€3 3aTAKKH) C TOMOIIbHIO
KpPEMexXHbIX 31eMenToB (1o03. 2, 11, 17, 19).

- Uepes oTBepcTHs IUIACTHH A TIPOCBEPIINTH HACKBO3b pamy cBepsioM 313,

- JIeMOHTHPOBAaTh KpOHIITEHHBI (1103. 3, 4) U paccBepanTh oTBeperus P13 o quamerpa G17
(paccBepiieHHBIE OTBEPCTHS MOKPBITH CII0EM KOHCUCTEHTHOM cMa3ku Tuma JIMTOJT).

- YCTaHOBUTH KPOHIITEHHEI (1103.3, 4) ¢ MOMOIIBIO KPEMEeXHBIX 3JIeMeHTOB (1103. 2, 9, 11, 13, 16, 17,
19) Ha noHXKepOHBI aBTOMOOHIIS, TPEABAPUTEILHO YCTAHOBUB B IOJTy4E€HHBIE OTBEPCTHS BTYJIKH
(m03. 7).

BHUMAHME!!! Ycranoska TCY 0e3 nucTaHIIMOHHBIX BTYJIOK 1103.7 MOKeT IPUBECTH K
AedopManuHu 3JIeMEHTOB Ky30Ba aBTOMOOMJISI IIPH MOHTAKe M UX Pa3pyIIEeHUIO NPH
IKCILTyaTAMH.

- 3aKpenuTh HeHTpalbHYyI0 OasKy (1m03.1) Ha KkpoHITeitHax (103. 3, 4) ¢ MOMOIIBIO KPEMEXKHBIX
3JIEMEHTOB
(mos. 8, 12, 15, 18).

- VceranoBuTh miap (11o3.6) 1 noapo3eTHHK (1103.5) ¢ MOMOLIBIO KPEMEKHbIX 37eMeHToB (1103.10, 14).

- B cooTBercTBHU € IMyHKTOM 5 macnopTa MOIKIIOYHTH MEKTPOOOOPYHOBaHHE;

- OKOHUATENIBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB U raek MPOM3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M12 — 85 H-m.
- pe3pba M16 — 185 H-m.
- CuenHoii map TCY nokpsITh coeM KOHcUCTeHTHOU cmasku Tuna JIUTOJL.



5. MOAKJKOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaGots! o nonkimoueHuto ekTpoodopynosanus TCY k GOPTOBOI ceTH aBTOMOOMJISL TOJKHBI
MIPONU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CIIENUATM3UPOBAHHON MaCTEPCKOI.

- OTKJIIOYHTH aKKYMYJISITOPHYIO OaTapero;

- MOAKIIOYUTH TPOBOAA K KIEMMaM pPO3€TKH M 3aKPeNuTh PO3ETKYy HAa IOJPO3ETHHUKE C
TIOMOIIBIO BUHTOB M Taek M5 MITH ¢ TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- MOJKJIIOYUTD MPOBOJA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOH CETH aBTOMOOWIISI B COOTBETCTBHU CO
cxemoit Puc.2 ¢ momMoIpo pa3BeTBUTENEH IPOBOOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE AefICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBbIii moBOpOT <:|

- - IIpoTuBoTy™MaHHbIe $
6 I'aGapuTHbIE OrHI 57 2 raGapuTHSIe dapsr G

E> ITpaBeIii mOBOPOT 4

3 Macca l

Puc.2. Cxema noAKIIIOYEHUS AIIEKTPOOOOPYAOBAHUS

6. TAPAHTHUHU U3I'OTOBUTEJISA

Tapanruitaeiii cpox skcrmyatanmd TCY cocraBiser 18 wecdmeB co IHS MPONAXH €ro
MarasuHoM. [Iperensuu no xkauectBy TCY npuHHMaroTCs B TEYEHUHM CPOKa TapaHTUU MPH YCIOBUU
9KCIUTyaTallkl B COOTBETCTBHU C HACTOSIIUM PYKOBOACTBOM IO MECTY HaXOXKACHHS MPEANPHUITHSL
HM3TOTOBHUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O ITIPUEMKE

TsIroBo-cIierHOe YCTPOWCTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBaHO, coorBerctByer TY 4591-002-
23512563-2004 1 npu3HAHO FOAHBIM K SKCIUTYaTallHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJJAXKH

MTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



- v

AW A ol
1

JAN [ =
AV J

(.
POCCHUHA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

MHH 5022020095
TeJ1. +7-496-616-92-67;
pakc +7-496-616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOHCTBO
JJISI ABTOMOBNJISA

GREAT WALL

Hover 2005-2010r.
Safe Suv 2006-2010r.

Kox GW 03

PyKOBOI{CTBO MO0 MOHTAKy H IKCILTyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



